



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## **Встреча тысяч набожных и революционных жителей провинции Восточный Азербайджан с великим Лидером - 17 /Feb/ 2010**

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече с большой группой жителей провинции Восточный Азербайджан назвал массовое и ошеломляющее присутствие народа на демонстрации 22 бахмана (11 февраля) сего года великим божественным чудом и подчеркнул: "Народ Ирана 22 бахмана (11 февраля) осведомленно, пронизательно, с усердием и благодаря божественной помощи дал разящий ответ всем противникам исламского республиканского строя и никому не оставил повода для отговорок".

На данной встрече, которая состоялась в преддверии годовщины исторического восстания жителей Тебриза 29 бахмана 1356 года (18 февраля 1978 года), Лидер Исламской Революции, восхвалив это революционное, инициативное и влиятельное движение бдительного и преданного народа Азербайджана и Тебриза, разъяснил причины, благодаря которым Исламская революция Ирана стала вечной, распространилась, повлияла и воздействовала среди народов, и добавил: "Ввиду того, что Исламская революция является словом Истины, а ее цели, которые были начертаны мудрым Имамом (да будет над ним милость Аллаха!), находились в гармонии с мусульманским народом Ирана, словно пречистое дерево, с течением времени она стала более светлой и более влиятельной, и благодаря божественной милости и благосклонности притянула к себе многие сердца".

Указав на то, что Исламская революция с каждым днем становится более выдающейся внутри и среди различных народов, вопреки прочим общественным движениям и волнам, которые с течением времени становятся менее светлыми и менее влиятельными, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: "Секретом этой вечности является истинность Исламской Революции, именно по этой причине общество людей, принявших участие на демонстрации 22 бахмана в этом году, в 31-ю годовщину победы Исламской Революции, было значительно больше, более красочным и более могущественным, нежели в прошлые годы".

"Враги революции и некоторые другие люди, которые, зная или не зная того, говорят языком врага, прилагают огромные усилия, чтобы представить дело так, будто Исламская революция уклонилась со своего пути, однако действительность заключается в том, что сегодняшнее движение Исламской Революции и ее цели являются тем движением и целями, которые начертал великий Имам (да будет над ним милость Аллаха!) в первый день революции", – добавил его светлость.

Лидер Исламской Революции подчеркнул: "Если бы Исламская революция уклонилась бы со своего пути и от главных целей, то это могучее общество, все эти сердца, вся эта вера и стимул не приходили бы в движение посредством памяти и имени революции".

Подчеркнув, что результатом преданности революции и ее целям является величие, могущество, достижение возвышенных идеалов, а также божественное вознаграждение и воздаяние, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: "Если кто-то скрепит слабый или плохой обет с Исламской революцией, это обернется ему же во вред, потому что Исламская революция могущественно продолжит свой путь, а те, которые откажутся от революции или, следуя желанию врага, будут противостоять ей, сами потерпят ущерб и урон".

Указав на ошеломительное присутствие народа 22 бахмана (11 февраля) и великое божественное чудо в этот день, его Светлость отметил: "Враги и противники исламского строя, как упрямые враги, так и невежественные враги, за долго до этого спланировали программу и разработали проект для создания стычки среди народа 22 бахмана (11 февраля) и навязывания отречение народа от строя, однако народ Ирана осведомленно, пронизательно, с усердием и рукой божественной силы, которые пробудили их



сердца, 22 бахмана (11 февраля) дал мощную зуботычину противникам".

دفتر مقام معظم رهبری  
www.majlis.ir

Лидер Исламской Революции добавил: "Народ в этот день никому не оставил повода для отговорок, и все враги исламского строя, как иностранные враги, так и внутренние противники, должны были уже пробудиться и освободиться от воображения".

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: "За долго до этого некоторые западные капиталисты, в том числе президент Америки, постоянно разглагольствовали об иранском народе, однако массовое присутствие народа 22 бахмана обрело их на то, что Бог оставил их без поддержки и на позор".

"Некоторые также внутри по невежеству или неразумности или же из-за упрямства и вражды постоянно делали заявления против общего движения исламского строя, разглагольствовали о народе, однако 22-е бахмана продемонстрировало, к чему стремится народ и чего хочет", – добавил его светлость.

Лидер Исламской Революции отметил: "Эти люди на основании воображения, которое было им внушено были введены в заблуждение и подумали, что народ отвернулся от Исламской Революции и пути Имама (да будет над ним милость Аллаха!) однако 22 бахмана послужило сокрушительным ответом им".

Указав также на воображения ряда имперских правительств относительно Ирана, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: "Эти имперские правительства, которых в большинстве случаев не приемлют даже их народы, в своих заявлениях пытаются представлять дело так, будто мировое сообщество выступает против Исламской республики, в то время как мировое сообщество, в значении народов, и многие правительства недовольны этими имперскими правительствами и, ни в коем случае, не выступают против Исламской Республики".

Его Светлость подчеркнул: "Безусловно, эта горстка имперских правительств и находящихся под господством сионистских компаний должны быть против Исламской Республики, ведь исламский строй разгласил по всему миру голос справедливости".

"В тот день, когда осьминоговая сеть мирового капитализма похвалит нас, в тот день надо будет надеть траур", – подчеркнул Лидер Исламской Революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув, что Исламская Республика Иран не отступит от своей позиции, которая является словом сердца народов и многих правительств и, ни в коем случае, не боится этого несогласия и этих угроз, добавил: "Я открыто объявляю, что мы выступаем против империализма, господствующего строя и господства горстки стран над миром, боремся против этого, и мы не позволим, чтобы эта горстка стран играла судьбой мира".

Назвав главной причиной отговорки и распространения лжи относительно ядерного вопроса, прав человека и демократии эту ясную позицию и стойкость иранского народа, его Светлость отметил: "Сегодня американцы вновь отправили в Персидский залив своих агентов, словно попрошайки, чтобы они повторяли эту ложь, однако никто сегодня не верит этим словам, потому что Америка не думает об интересах и целесообразности народов региона, а наоборот растоптала, куда могла, регион под ногами своих незаконных интересов".

Лидер Исламской Революции, подчеркнув, что настоящим милитаристом является Америка, добавил: "Америка превратила Персидский залив в оружейный склад, напала на Ирак и Афганистан и натравлена на Пакистан, и в таком положении занимается распространением лжи против Исламской Республики Иран".

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: "Все народы региона и многие правительства региона знают, что Исламская Республика Иран является сторонницей мира, братства и величия стран региона и всех исламских государств".

Его Светлость назвал последние акции и заявления американских чиновников реакционным движением и подчеркнул: "Исламская Республика Иран в этом году в сотый раз одержала победу в своей борьбе с



دفتر مقام معظم رهبری

империалистами, а они потерпели поражение".

Указав на события, происшедшие после выборов из-за невежества и неправильного расчета некоторых людей, Лидер Исламской Революции добавил: "Враг попытался, воспользовавшись этими событиями, ослабить Исламскую Республику Иран, но эти события не только не способствовали ослаблению строя, более того способствовали тому, что исламский строй обрел силу большую, чем прежде".

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: "Если до выборов нужно было, ссылаясь на аргументы, говорить, что враг в засаде, после событий, связанных с выборами, народ увидел каким образом враг находится в засаде, поэтому он немедленно вышел на арену и так будет впредь".

"Впредь народ будет двигаться с большей серьезностью и стимулом на всех аренах, в том числе на арене науки, промышленности, труда и занятости, торговли и различной деятельности", – отметил его светлость.

Лидер Исламской Революции назвал очень тяжелой ответственность должностных лиц после великого народного движения и их ошеломляющей бдительности 22 бахмана (11 февраля) и подчеркнул: "Народ показал, что готов защитить революцию, страну и ценности, поэтому должностные лица страны, должностные лица трех ветвей власти и все служащие должны, проявляя смиренность и уважение перед народом, должны проявлять серьезность и с удвоенными усилиями стремиться к урегулированию проблем и неровностей в обществе".

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: "Нет такой проблемы и неурядицы, которые нельзя было бы устранить посредством руки воли, опирающейся на веру, и, благодаря милости Всемогущего Бога, должностные лица страны, должностные лица трех ветвей власти и весь народ приложат усилия, чтобы решить эту проблему".

Его Светлость подчеркнул: "Будущее иранского народа является светлым будущим, этот народ принял свое решение для достижения вершины своих целей и достигнет этих целей, и станет образцом для всех народов, чтобы они знали каким является путь величия и могущества".

В другой части своего выступления Лидер Исламской Революции указал на две отличительные особенности народа Азербайджана и Тебриза и добавил: "Жители Тебриза всегда были начинателями и держали в руках инициативу действий и восстание 29 бахмана 1356 года (18 февраля 1978 года) было из этого числа, потому что если бы жители Тебриза не сделали это великое дело, то по стране не распространилась бы цепочка арбаинов (40-й день траура)".

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал преданность другой отличительной особенностью народа Азербайджана и Тебриза и отметил: "В событиях, связанных со смутой в первое время революции в Тебризе, великий Имам (да будет над ним милость Аллаха!) хорошо узнал усердие, мужество, осведомленность и проницательность жителей Тебриза и сказал, народ ответит на акции смутьянов, и так оно и стало".

Указав на продолжение этого качества среди народа Азербайджана и Тебриза, его Светлость сказал: "Сегодня также дорогая молодежь Тебриза, которая не видела ни Имама, ни Священную оборону, ни доблестных командиров войны, выходят на арену с той стойкостью и проницательностью, с какой вышла на арену молодежь Тебриза 29 бахмана 1356 года (18 февраля 1978 года)".

В начале этой встречи имам-джамаат пятничного коллективного намаза Тебриза и представитель главенства праведных законовевдов в провинции Восточный Азербайджан Аятолла Моджтахед Шабистари в своих выступлениях почтив память восстания 29 бахмана 56 года (18 февраля 1978 года) жителей Тебриза и революционное прошлое народа этого региона в борьбе с притеснителями и деспотами, сказал: "Дух нахождения в авангарде жителей Тебриза, посредством стопроцентного увеличения явки на 10 президентских выборах, вновь воплотился в жизнь, и после события в день Ашуры жители Тебриза породили вечный героизм".



Он добавил, что народ Азербайджана своим беспрецедентным присутствием на демонстрации 22 бахмана в текущем году также подтвердил свою клятву в верности перед идеалами покойного Имама и перед великим Лидером.

---